



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
UNIDADE ACADÊMICA ESPECIAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

DESPACHO

ERRATA

No ponto 1 da norma complementar, documento nº 1324905, onde se lê:

Estágio curricular não supervisionado: Aspectos legais e normativas do Estágio Supervisionado com enfoque em Biomedicina

Leia-se:

Estágio curricular supervisionado: Aspectos legais e normativas do Estágio Supervisionado com enfoque em Biomedicina

No ponto 8 da norma complementar, documento nº 1324905, onde se lê:

Bioética: Principais paradigmas da Bioética: Bioética na globalização da saúde e os Direitos Humanos problemas de Bioética;

Leia-se:

Bioética: Principais paradigmas da Bioética: Bioética na globalização da saúde e os Direitos Humanos, problemas de Bioética;



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Cortes Beretta, Diretor**, em 12/05/2020, às 15:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1325672** e o código CRC **6C1A4B83**.